
Образец
(примерная структура)
контрольного теста по математике 2 класс


Критерии оценок:
-14-16 баллов – оценка « 5»
- 11-13 баллов - оценка « 4»
- 10-8 баллов - оценка « 3»
-  0 -7 баллов - оценка « 2»

Часть 1. Обведи кружком верный ответ.
( За каждое верно выполненное  задание -1 балл )

1. Отметь наибольшее  однозначное  число.

А) 12          Б)  8        В) 13       Г) 4

2.Укажи строку, в которой  число представлено в виде суммы разрядных слагаемых.

А)    95=50+40+5               
Б)    95=50 + 45
В)    95= 90 +5                  
Г)    95= 100 - 5

 3. В каком  числовом выражении нужно поставить знак «+»?

А) 15…9 =  6          Б)  12…   4 = 8       В) 18…..2 = 20              Г)  30….10 = 20

4. Реши задачу и выбери правильный ответ.
 Один арбуз весит 13 кг, а другой 9 кг. На сколько килограммов один из них легче другого?
А)   4 кг       Б)  на 22 кг       В)  22 кг      Г) на 4  кг  

 5. Реши задачу и выбери правильный ответ.
Когда Игорь решил 16 примеров, ему осталось решить ещё 9. Сколько всего примеров нужно решить Игорю?


А)  26         Б)  7          В)  25         Г)  27    




 6. Укажи фигуру, которая не является многоугольником? 
  
А)                                            Б)                               В)                                  Г)                            


 7.  Найди значение числового выражения и выбери правильный ответ.

56 – 9 +27

А) 75        Б) 74          В)  20        Г) 21

8. Прочитай задачу и выбери правильное решение.
 Юля  очистила 13 картофелин, а её сестра на 7 картофелин меньше. Сколько всего картофелин очистили  девочки?
А) 13 - 7            Б) 13 +7         В) 13 + (13 – 7)           Г) 13+ (13 +7)  

9. Укажи:
1. число, в котором 4 десятка:   40,           4,           14
	2) сколько единиц в числе 38 :              3,                    8,               11
	



1. число, в котором 2 десятка и 7 единиц:       2,          7,          72,        27
1. число, которое больше 14 на 2 десятка:     28,        16,          34
1. число, которое меньше 54 на 3 единицы:  24,         51,          57


10 . Найди периметр прямоугольника со сторонами 2см и 4см. Выбери правильный ответ
          

1)  6см          2) 8см        3) 12см

Часть 2. Решение задач
( За  каждое полностью и верно выполненное задание до 2 баллов)
1. Нарисуй ломанную, длины звеньев которой равны: AB=4 см, BC= 3 см, 
CD= 2 см. Измерь общую длину ломанной, запиши результат. 















Длина ломанной ABCD:_________








 2. Реши задачу: составь краткую запись, запиши решение и ответ.

 Таня купила 26 тетрадей в клетку, а в линейку – на 6 тетрадей меньше. Сколько всего тетрадей купила Таня ?

______________________________________

______________________________________

______________________________________

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________

3. Реши уравнения :

Х+ 25= 40                                                                               68 – Х= 60







